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GOSPODARSTVO
Rakovec je poljoprivredni kraj, a kao najznačajniji prirodni resursi su kvalitetno poljoprivredno zemljište i šumske površine. Općina Rakovec potiče obrtnike i poduzetnike u nihovom razvoju, te su općinski porezi, komunalne naknade i doprinosi svedeni na simbolične iznose.


	



KLIMA
Glavna obilježja klime ovog prostora uklapaju se u opće klimatske uvjete zapadnog dijela Panonske nizine. To je područje s izrazitim godišnjim dobima, gdje se miješaju utjecaji euroazijskog kopna, Atlantika i Sredozemlja.
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				Blagoslov radova na Uređenju raspela u Golom Vrhu


								
					 13. veljače 2024.13. veljače 2024.  Tomislav Šipuljak
				
				

							

						

				U utorak 06.02.2024. godine župnik mr. Darko Rogina blagoslovio je radove na uređenju raspela u Golom Vrhu. Blagoslovu je prisustvovala načelnica Općine Rakovec Brankica Benc i mještani Golog Vrha. Sredstva za uređenje raspela osigurala je Općina Rakovec.




		
				
						
			
				




			
		

							
 
			
				
						
			
				




			
		

							
 
			
				
						
			
				




			
		

							
 
			
	
	


	
		
		
	



							

					

	




	
				
							
		
			

				Blagoslov radova na gradnji poklonca i uređenje raskrižja u Mlaki


								
					 13. veljače 2024.13. veljače 2024.  Tomislav Šipuljak
				
				

							

						

				U utorak 06.02.2024. godine župnik mr. Darko Rogina blagoslovio je radove na gradnji poklonca i uređenju raskrižja u Mlaki. Blagoslovu je prisustvovala načelnica Općine Rakovec Brankica Benc i mještani Mlake. Sredstva za realizaciju ovog projekta osigurala je Zagrebačka županija i Općina Rakovec.
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				Najvažniji projekti Općine Rakovec u 2023. godini
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				Izgradnja i opremanje dječjeg vrtića Rakovec


								
					 18. siječnja 2024.18. siječnja 2024.  Tomislav Šipuljak
				
				

							

						

				Potpisan ugovor o gradnji dječjeg vrtića u Rakovcu, najvažnijeg projekta za budućnost Općine Rakovec. Uz područnu osmogodišnju školu, školsku dvoranu, jednosmjensku nastavu što je već postojeći nadstandard obrazovanja, projekt dječjeg vrtića nastavak je stvaranja najboljih uvjeta obrazovanja, podizanja životnog standarda i pozitivnih učinaka na sve druge sfere života stanovnika naše Općine.

Za projekt Izgradnja i opremanje dječjeg vrtića Rakovec osigurana su bespovratna sredstva iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti (NPOO.C3.1.R1-I1.01.0185) u iznosu od 382.241,69 EUR. Također, projekt će sufinancirat Zagrebačka županija, a ostatak sredstava osigurati će Općina Rakovec.
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